

“十一”道路客运量将达100万人次 县际以上客运班线严格执行实名制售票验票制,提醒出行市民带好身份证

本报9月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 赵烽) 26日,烟台市交通运输管理处印发《2017年全市道路运输系统中秋佳节和“十一”黄金周运输工作方案》的通知。通知提到,今年中秋节和“十一”黄金周假期,自10月1日开始起至10月8日结束。因假期重叠,学生流、探亲流、旅游流将叠加出行,预计烟台市道路客运量将达100万人次。

《通知》称,9月30日和10月1、2日,市区及旅游景点周边压力较大;10月7、8日,学生流、旅游流、返岗流重叠返回,各县市区压力较大。为保障道路旅客运输需求,全市计划日均组织客运班车2300部、公交车1800余部、出租车5400部,抽调了120部大型客车作为机动运力,以应对客流高峰。9月30日、10月1日,莱阳、海阳及其支线迁往汽车南站发车,市民可乘坐9路公交车前往烟台汽车南站乘车。9月30日,烟台汽车总站至各县市区线路末班车延至20:00,北马路汽车站栖霞、龙口、

蓬莱线路末班车延至19:00,烟台汽车南站海阳、莱阳线路末班车延至20:00。

中秋节和“十一”黄金周期间是安全生产的关键期,也是交通事故的易发多发期。各汽车客运站要增强“三品”检查人员力量,加强对旅客行包“三品”的检查,利用安检仪、手持探测器等安检设备,确保对旅客行包和捎带货物进行100%安检,杜绝“三品”上车。严格落实市反恐办《关于进一步加强全市交通客运实名制管理工作》的通知》(烟反恐办发〔2017〕8号)文件要求,县际以上客运班线要严格执行实名制售票验票制度,对拒不提供本人有效身份证件原件或者票、人、证不一致的,不得允许其乘车。同时,要严格落实出站检查制度、营运客车安全例检制度、安全告知制度和“三不进站、六不出站”规定,加大对进出客运站人员和车辆的安全检查力度,确保汽车站运营安全。

对所有参加节日运输的从业人员特别是驾驶员,进行一

次增强安全意识,尤其要抓好以客运车辆避碰为重点的安全生产教育。安排加班时,要将该线路的交通状况、限速情况、气候条件、沿线安全隐患路段情况等信息,提供给客运驾驶人,尽量安排熟悉路况信息的驾驶员参与加班。特别要加强对长途客运和农村短途客运驾驶员的管理,严格执行道路客运企业双班驾驶员中途休息、长途客车凌晨两点到五点停车休息或实行接驳运输等安全制度,严禁疲劳驾驶、超速行驶、争道抢行等违法违规行为。

对所有参运车辆进行一次专项检查,严禁带“病”车辆参与节日运输。充分发挥车载卫星定位装置系统的作用,建立24小时监控制度,配备专职人员对车辆行驶动态进行全程监控,及时通知和督促驾驶人员安全驾驶。加强对车辆运营的全过程进行监控,及时查处违法、违规行为。严格包车客运标志牌的信息化备案工作,加强对客运包车的运营“事中”“事后”全过程监管。

烟台市消协发布消费“六警示”

本报9月26日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王华) 中秋、国庆节即将来临,购物、旅游将迎来高峰。为引导广大消费者科学、理性消费和快乐旅行,烟台市消费者协会发布“六警示”。

警示一:消费者在购买月饼及其他食品类东西时要选择证照齐全的商场、超市、商店、糕点专卖店;同时要查看生产日期是否在有效期内,产品相关标准是否明确标识。

警示二:网购时,尽量选择具有正规运营资质、信用评价高的网站和商家购买,下单时,尽量选择第三方担保支付或货到付款的商家,不要轻易直接转账给商家。

警示三:外出旅行选择旅行社时,要查看旅行社资质和相关许可证是否齐全,还要考虑到其信誉程度。同时,不要被旅行社之间的“价

格战”所迷惑,要理性面对较低报价,避免出现不必要的消费纠纷和麻烦。

警示四:进入游乐性娱乐场所游玩,要选择正规的、安全保障措施完善的娱乐场。

警示五:有的宗教场所景点内有些所谓“工作人员”,向游客递香时不说明价格或不明确是否收费,待游客烧完香后,再向游客索取高额香费。在宗教场所如要参加拜佛等活动,要问清是否收费及服务商品的价格明细,这是法律赋予消费者的知情权。

警示六:消费者在外出就餐时要注意饮食卫生等问题,要选择卫生条件好、有合法经营资格的饭店就餐消费,查看好所选菜品的详细价格,结账前要注意查看消费明细。如发现食品安全问题,请及时拨打投诉举报电话12331。

中国好植物油中最重要的营养物质是什么? 鲁花高油酸花生油告诉你答案!

我国粮食生产经过十几年的稳步增长,早已解决了国民温饱的基础问题。有数据显示,2016年中国粮食产量达到12324.8亿斤,比1978年翻了近一番,人均粮食占有量达到891斤。“不愁吃得饱,更想吃得好”已经成了目前国人的普遍心声。

与此同时在食用油领域,尤其是对中国人餐桌上必不可少的植物油来说,我国目前仍然严重依赖“舶来油”。中国海关总署近期公布的数据显示,我国2017年8月进口食用油520,000吨,环比大幅增加92.6%。而纵观整个1-8月,中国累计进口食用油3,560,000吨,同比去年增加了3.8%!

在我国消费者对于“好粮油”的进一步需求和中国植物油持续依赖进口的大环境下,国产植物油产业究竟靠什么才能挽狂澜呢?

呼之欲出的《中国好粮油植物油》标准究竟有何亮点?

我们的一日三餐离不开油脂,它不仅使食物香美可口、促进食欲,更是提供人体正常生命活动所需要的营养物质。近年来,我国居民食用油的消费量大大增加,2016年我国植物油消费总量将近3500万吨,油品的质量成了不得不细心考虑的问题。

因此,近期国家粮食局发

布了《中国好粮油植物油》行业标准征求意见稿,意味着新的植物油行业标准即将出台,而新标准的一个抢眼的亮点,就是它对植物油中的一项营养物质有着非常严格的要求。

《中国好粮油植物油》看重油脂中的什么营养物质?

据了解,植物油的营养伴物与人体健康的关系十分密切,不同品种的油脂中营养伴物的种类和含量差别较大,由此决定了各种油脂具有不同的营养价值和健康功能。但是《中国好粮油植物油》却对植物油中Omega-3、Omega-6、Omega-9等不饱和脂肪酸的含量标准有着明确的量化要求。其中Omega-9,就是指的油酸。

油酸的多少对油脂的好坏为什么这么重要?

油酸,也称之为“单不饱和脂肪酸”,多存在于植物体内,也是人体脂肪组织中最重要,也是最丰富的脂肪酸,被营养学界称为“安全脂肪酸”,一瓶食用油对人体是否健康,它的营养是否丰富,首先就要看它油酸含量的多少。而油酸具体有什么样的功效呢?就让一瓶油酸含量高于75%的鲁花高油酸花生油为你解读答案吧!

很多证据表明,用油酸代替饱和脂肪酸,能降低诱导人



鲁花30年品质追求
用美食赞美生活

煎、炒、烹、炸,浓香可口,为您
的厨艺添姿增色!

活动,增强杀菌和杀菌作用,抑制癌症扩散和致癌基因表达,降低血压并减弱自身免疫疾病的影响。同时能预防心血管及自身免疫疾病、代谢紊乱、皮肤损伤和癌症等疾病的发生。因此,当代人经常因为忙于工作而忘记健康生活,想要身体健康的精致高品质生活,其实真的少不了高油酸食用油的调和。

此外,油酸能调节血脂水平,降低胆固醇,防止记忆力下降。对于心脑血管疾病或者阿尔茨海默病(老年痴呆症)风险较大的老年人说,常吃油酸含量高的食用油,对老年人的晚年生活健康有着非常有益的帮助。

看过了油酸的众多好处,你就明白了为什么《中国好粮油植物油》评判标准对不饱和脂肪酸——油酸的要求这么严苛。而中国好粮油系列标准将继续保障植物油安全,提升品质和改善公众营养并引导国产优质油料生产出富有营养的植物油产品。而以鲁花高油酸花生油为代表的良心油企也会将“种出好原料、打造好产品、培育好品牌、吃出好身体”当成自己身上的重任,打造出更多鲁花高油酸花生油这样的高品质好油,满足我国消费者“吃得更好”的需要。